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平成２９年第３回美祢市議会定例会会議録（その５） 
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  日程第 １ 会議録署名議員の指名について 

  日程第 ２ 議案第８５号 平成２９年度美祢市一般会計補正予算（第４号） 

６．会議の次第は次のとおりである。 
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   午前１０時００分開議 

○議長（荒山光広君）  おはようございます。これより、本日の会議を開きます。 

 この際、事務局より諸般の報告をいたさせます。事務局長。 

○議会事務局長（綿谷敦朗君）  御報告いたします。本日、机上に配付してございま

すものは、議事日程表（第５号）、議案付託表、会議予定表（その３）、以上３件

でございます。 

 御報告を終わります。 

○議長（荒山光広君）  本日の議事日程は、お手元に配付いたしております日程表の

とおりでありますので、御協力をお願いいたします。 

 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員は、会議規則第

８０条の規定により、議長において、髙木法生議員、三好睦子議員を指名いたします。 

 この際、執行部から発言の申し出がありましたので、発言を許可いたします。志

賀建設農林部長。 

○建設農林部長（志賀雅彦君）  一昨日の予算決算委員会での、末永委員の秋吉台高

原牛に関する御質問について御報告申し上げます。 

 事業者のほうにお聞きしましたところ、秋吉台の牧場で飼育した牛を秋吉台高原

牛として販売していると確認をいたしましたので、御報告申し上げます。 

 以上です。 

○議長（荒山光広君）  日程第２、議案第８５号平成２９年度美祢市一般会計補正予

算（第４号）を議題といたします。 

 市長から、提案理由の説明を求めます。西岡晃市長。 

   〔市長 西岡 晃君 登壇〕 

○市長（西岡 晃君）  本日、平成２９年第３回美祢市議会定例会に追加提出いたし

ました議案１件について、御説明申し上げます。 

 議案第８５号は、平成２９年度美祢市一般会計補正予算（第４号）であります。 

 このたびの補正は、昨日招集された第１９４回臨時国会において、衆議院が解散

され、来月２２日に第４８回衆議院議員総選挙が執行されますことから、歳出の総

務費の選挙費において、衆議院議員選挙費２，８１８万６，０００円を追加すると

ともに、歳入において、県支出金を同額の２，８１８万６，０００円追加するもの

であります。 
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 以上により、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ２，８１８万６，

０００円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ１７１億２，６８３万

円とするものであります。 

 なお、衆議院議員選挙費については、執行日までの日数が限られておりますこと

から、遅滞なく業務を遂行してまいりたいと考えております。 

 以上、提出いたしました議案１件について、御説明申し上げましたが、よろしく

御審議の上、御議決賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（荒山光広君）  これにて、提案理由の説明を終わります。 

 日程第２、議案第８５号平成２９年度美祢市一般会計補正予算（第４号）の質疑

を行います。質疑はありませんか。三好議員。 

○８番（三好睦子君）  以前からお願いしておりましたが、選挙公報が全戸配付にな

っておりますが、今回は急ではありますが、全戸配付をしていただけますでしょう

か。確認の意味でもお尋ねいたします。 

○議長（荒山光広君）  佐々木選挙管理委員会事務局長。 

○選挙管理委員会事務局長（佐々木彰宣君）  三好議員の御質問にお答えいたします。 

 日にちが迫っておりますが、各区長さん宛に公報、並びに、各戸宛になるか、班

別になるか分かりませんが、区長さん宛に公報を配付したいと考えております。 

 以上でございます。 

○議長（荒山光広君）  その他質疑はございませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）  質疑なしと認め、質疑を終わります。 

 ただいま議題となっております議案第８５号は、所管の委員会へ付託いたします。 

 この際、暫時休憩いたします。 

   午前１０時０７分休憩 

癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡 

   午前１０時４５分再開 

○議長（荒山光広君）  休憩前に続き、会議を開きます。 

 日程第２、議案第８５号を議題といたします。 

 本件に関し、常任委員長の報告を求めます。予算決算委員長。 

   〔予算決算委員長 猶野智和君 登壇〕 
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○予算決算委員長（猶野智和君）  ただいまより、先ほどに開催いたしました、予算

決算委員会の委員長報告を申し上げます。 

 まず、議案の審査結果から御報告いたします。 

 本会議において、本委員会に付託されました議案第８５号平成２９年度美祢市一

般会計補正予算（第４号）の議案１件について、委員全員出席のもと審査いたしま

したところ、質疑・意見はなく、全員異議なく全会一致にて原案のとおり可決いた

しました。 

 以上をもちまして、予算決算委員会の委員長報告を終わります。 

   〔予算決算委員長 猶野智和君 発言席に着く〕 

○議長（荒山光広君）  予算決算委員長報告に対する質疑はありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）  質疑なしと認め、予算決算委員長の報告を終わります。 

   〔予算決算委員長 猶野智和君 自席に着く〕 

○議長（荒山光広君）  以上をもちまして、予算決算委員長の報告を終わります。 

 これより、議案の討論・採決に入ります。 

 日程第２、議案第８５号平成２９年度美祢市一般会計補正予算（第４号）の討論

を行います。 

 本案に対する御意見はございませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）  御意見なしと認め、討論を終わります。 

 これより、議案第８５号を採決いたします。 

 本案に対する委員長報告は、原案可決であります。 

 委員長報告のとおり、決することに御異議ございませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒山光広君）  御異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり可決

されました。 

 以上をもちまして、本日の議事日程は全て終了いたしました。 

 本日は、これにて散会いたします。お疲れさまでした。 

   午前１０時４８分散会 

癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘 
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   上会議の顛末を記載し、相違ないことを証するためここに署名する。 

 

       平成２９年９月２９日 

 

            美祢市議会議長 

 

            会議録署名議員 

 

               〃 

 

 

 


